

习近平同志《论坚持和完善人民代表大会制度》出版发行

新华社北京12月8日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论坚持和完善人民代表大会制度》,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

这部专题文集,收入习近平同志关于坚持和完善人民代表大会制度的重要文稿37篇,其中部分文稿是首次公开发表。

人民代表大会制度是我国的根本政治制度,是从中国土壤中生长起来的全新政治制度,是人类政治制度史上的伟大创造。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央立足新的历史方位,全面加强党对人大工作的领导,大力发展全过程人民民主,积极推进国家治理体系和治理能力现代化,进一步健全人民当家作主制度体系,与时俱进修改宪法,召开党的历史上首次中央人大工作会议,健全人大组织制度和工作制度,推动人大工作取得历史性成就。习近平同志从坚持和完善党的领导、巩固

中国特色社会主义制度的战略高度出发,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,深刻把握社会主义民主政治发展规律,系统总结党加强社会主义民主政治建设的实践经验,持续推进人民代表大会制度理论和实践创新,提出一系列新理念新思想新要求,形成了习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,为新时代新征程坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度提供了根本遵循。

日报云阅读

扫码阅读专题文集主要篇目介绍



深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

进一步全面深化改革 加快推进现代化洛阳建设

从“一张床”到“一种生活”,栾川县民宿延伸出真金白银的价值增量

共赴山水间 宿有新天地

冬日暖阳下,伊水栾山间,重峦叠嶂、流水潺潺。

清早,走进栾川县耕莘街道大南沟社区,举目远眺,巍峨的老君山上,金顶在朝阳中熠熠生辉;环顾四周,融入山涧的民宿错落有致,自成风景。

来自郑州的游客刘芳不急于进山,闲坐“云栖山居”民宿内,冲、泡、湖,转眼间,一杯工夫茶摆上台。窗外,群山环抱,天寒红叶稀;窗内,三两友人,盏小聚茶香。

“山不仅在远方,也在窗边,小院里。很享受这种‘慢生活’的自如。”刘芳感慨,“推窗见景,‘诗和远方’,仅仅是住一天民宿,便不虚此行。”

漫步在大南沟社区,沿着汨汨山泉徐徐前行,一边是天南海北的自驾汽车穿梭,一边是老村舍民宿“组团”翻新。亦“宿”亦景,因“宿”而来,在当地已成为津津乐道的时尚和潮流。

“旅游,岂止游山玩水、吃吃喝喝,重点在放慢脚步,体验不一样的生活方式。”说起投资民宿的底气,“云栖山居”民宿投资人杨丰打开口匣子。这两年,杨丰投入400万元对民宿改造升级,从落地大窗到拱门屏风,再到亲子帐篷,自由洒脱的情绪价值在这里瞬间“拉满”,20多间大小套房一到旺季供不应求,一天万把块进账不是难事。

拥有类似想法的,还有栾川乡“半山山逸”民宿投资人赵鹏翔。

穿越竹林,踏石徐行,走过圆形拱门,小院内石雕雕栏、精致盆景、优雅茶具……别有洞天。“精致的民宿,藏着年轻人的‘诗和远方’,本身就是一



客房古色古香



“半山山逸”民宿



“云栖山居”民宿

片风景。”赵鹏翔说,“小院注重文化交流,营造家居氛围,一进门就深深抓住游客的心。许多客人甚至提前半个月预订。”

当下之栾川,吸引游客竞相奔赴的,不只是“伏牛山区”的奇境,还有“伏牛山居”的“慢生活”。近年来,栾川把高端民宿作为文旅主打产品,顺应青年群体旅游消费取向的新变化、新特征,打造重渡沟、老君山、龙峪湾、县城四大区域民宿集群。当地在民宿建设中更加突出品质和调性,用体验“不一样”的生活方式,让更多游客“为一间房赴一座城”。

“不一样”的获得感,不仅洋溢在游客的笑脸上,也充实着当地村民的心。

双手翻飞、蒸气升腾,只需片刻,一锅香喷喷的白面馒头便出锅了。在“云栖山居”民宿务工的宋兰英虽已年过六旬,却轻轻松松拿到2000多元的月工资。“很近,从家到民宿10分钟,这是咱家门口的‘金饭碗’。”宋兰英由衷感慨。

眼下,栾川民宿正从“一张床”演变为“一种生活”,延伸出真金白银的价值增量。今年上半年,随着高端民宿带动多元业态,全县累计接待游客

732万人次,旅游综合收入53亿元,同比分别增长5.7%、9.3%。

未来,栾川将进一步探索“民宿+”模式,推动非遗、传统手工艺、农副产品、剧本杀、“栾川味道”等进民宿,以浓浓的乡愁吸引游客奔赴“诗和远方”,助推乡村旅游提质升级,驶入“快车道”。

喜山爱水的人来了,恋幽贪静的人来了,寻觅乡情的人来了……更多迭代升级、富民一方的美丽“宿”说,就在不远的未来!

洛报融媒记者 张锐鑫 通讯员 李晓博 文/图



城市阳台: 潮流新地标 休闲好去处

昨日,市民在城市阳台一期中轴区域内健身休闲。

随着城市阳台一期中轴区域对外开放,健身步道、篮球场、五人制足球场、网球场、儿童游乐场和亲水平台等场所备受青睐,已经成为洛阳潮流新地标和市民健身休闲的好去处。

洛报融媒记者 张怡照 摄



国家文物局、工业和信息化部公布“共和国印记” 见证物和工业遗产保护利用典型案例名单 洛阳四个项目榜上有名

02版

十大战略进行时

我市新增89家高新技术企业

02版

我市高水平建设国家级河洛文化生态保护实验区, 推动传统文化创造性转化、创新性发展

赓续历史文脉 绽放时代光彩

03版

12日至15日,河南省第十五届万村千乡 农民篮球赛争霸赛将在新安县举办

“村BA”迎来终极对决 9支队伍新安“争霸”

05版